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Agenția de Stat pentru Proprietatea Intelectuală (AGEPI) informează că termenul de depunere a
cererilor de participare la Expoziția Internațională Specializată „INFOINVENT”, ediția a XIX-a, a
fost extins până la data de 17 noiembrie 2025. Evenimentul se va desfășura în perioada 3-5
decembrie 2025, la Centrul Internațional de Expoziții „Moldexpo” SA, Pavilionul Central,
mun. Chișinău.

EIS „INFOINVENT” 2025 va reuni creatori, cercetători, antreprenori și instituții din Republica Moldova
și din străinătate, oferind o platformă de prezentare a celor mai inovatoare idei, produse și
tehnologii. Expoziția este structurată în cinci compartimente tematice:

Invenții și soiuri de plante, design industrial;

Proiecte de inovare și transfer tehnologic. Proiecte de cercetare. Monografii;

Creația tinerilor;

Produse și servicii inovative;

Industrii creative.

Lucrările înscrise vor fi evaluate de un juriu format din experți naționali și internaționali, iar cele mai
valoroase proiecte vor fi premiate. Evaluarea se va realiza conform criteriilor prevăzute în 
Regulamentul de organizare și desfășurare a EIS „INFOINVENT” [1].

Pe lângă expoziția propriu-zisă, programul va include Conferința Inovațională Internațională,
sesiuni de networking, prezentări tematice și activități interactive menite să stimuleze dialogul dintre
mediul academic, sectorul privat și instituțiile de cercetare.

Desfășurată o dată la doi ani, EIS „INFOINVENT” este un eveniment de referință în domeniul
proprietății intelectuale, creativității și inovării din Republica Moldova, organizat de AGEPI în
parteneriat cu Ministerul Educației și Cercetării, Ministerul Culturii, Agenția Națională
pentru Cercetare și Dezvoltare și Agenția Națională de Asigurare a Calității în Educație și
Cercetare.

Pentru detalii privind condițiile de participare, documentele necesare și alte detalii relevante, vă
invităm să accesați pagina oficială a evenimentului: www.infoinvent.md [2].
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